
 
 

Comunicato Ufficiale n. 59 del 03/04/2019 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY IN LINE 

Anno sportivo 2018/19 

 

Campionato Nazionale B 

2^ g.ta – fase di ritorno 

Gare del 30 marzo 2019 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

A CARICO DI ATLETI 

 

VISTI gli artt. 1/33 R.G.D. COMMINA 

1 giornata di squalifica a: 

DE VONDERWEID EMANUELE       (A.S.D. TERGESTE – Cod. 3509) 

Per comportamento antisportivo in quanto, durante un'interruzione di gioco, insultava un 

giocatore avversario dando inizio ad una rissa. 

 

VISTI gli artt. 1/33 R.G.D. COMMINA 

3 giornate di squalifica ed € 200,00 di ammenda a: 

MONTANARI ANDREA            (A.S.D. A.S.D. OLD STYLE TORRE PELLICE – Cod. 4004) 

Espulso definitivamente (P.P.C.C.) per comportamento antisportivo in quanto, 

partecipava ad una rissa colpendo un giocatore avversario. 

 

VISTI gli artt. 1/33 R.G.D. COMMINA 

3 giornate di squalifica ed € 200,00 di ammenda a: 

MONTANARI LUCA               (A.S.D. A.S.D. OLD STYLE TORRE PELLICE – Cod. 4004) 

Espulso definitivamente (P.P.C.C.) per comportamento antisportivo in quanto, 

partecipava ad una rissa colpendo un giocatore avversario. 

 

VISTI gli artt. 1/33 R.G.D. COMMINA 

3 giornate di squalifica ed € 200,00 di ammenda a: 

GRUSOVIN MARTIN             (A.S.D. TERGESTE – Cod. 3509) 

Espulso definitivamente (P.P.C.C.) per comportamento antisportivo in quanto, 

partecipava ad una rissa colpendo un giocatore avversario. 

 

 

  

  

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey in line 
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